
Monsieur le Maire Adjoint, Cher Bertrand, merci pour les voeux 

que tu viens de m'adresser au nom de l'équipe municipale et 

merci pour cette rétrospective de l'année 2024 dans notre 

commune. 

Martine se joint à moi pour te souhaiter, ainsi qu'à ton épouse 

et à ta famille et à vous, chers Collègues du Conseil municipal 

et à vos proches nos voeux les plus sincères pour cette nouvelle 

année. 

Messieurs les Conseillers départementaux, Monsieur le 

Conseiller régional, 

 

Monsieur le Président du Pôle d'Equilibre territorial et rural du 

Pays dieppois Terroir de Caux, Président de la communauté de 

communes Falaises du Talou 

Monsieur le Maire de Dieppe, Chers collègues Maires et 

Adjoints de Dieppe Maritime et des Communautés de 

communes voisines, 

Monsieur le Président du Syndicat mixte du Bassin versant de 

l'Arques, 

Monsieur le Représentant de la délégation de Dieppe et de la 

Chambre de commerce et d'industrie de Seine Mer Normandie, 

Mesdames et Messieurs les représentants des services de 

secours  

Mesdames et Messieurs les chefs d'entreprises, artisans, 

commerçants, prestataires de services, 



Mesdames et Messieurs les Présidents et représentants des 

Associations locales, 

Madame la Directrice, enseignants et parents d'élèves du 

groupe scolaire, 

Madame la Secrétaire générale et les membres du personnel 

communal, 

Mesdames, Messieurs, 

Je vous remercie d'avoir répondu positivement à notre 

invitation pour cette soirée des VŒUX à l'issue de laquelle nous 

honorerons 12 (à confirmer selon présence) personnes 

médaillées du travail en 2024. 

Je tiens à présenter les excuses de Madame la Sous-Préfète, 

Monsieur le Député, Monsieur le Président de Dieppe 

Maritime, Monsieur le représentant de la Police Nationale 
 

Tout d'abord, permettez-moi de vous présenter mes meilleurs 

vœux pour cette nouvelle année, une année 2025 que j'espère 

remplie de bonheur, de santé et de prospérité pour vous et vos 

proches. Que cette année soit synonyme de réussites 

personnelles et collectives et qu'elle soit, pour notre commune 

la consolidation des projets qui ont vu le jour ces dernières 

années. 

Je citerais l'installation du citypark à côté du gymnase Patrick 

Depailler et du groupe scolaire, qui connaît déjà un vif succès 

auprès des jeunes de la commune de par sa fréquentation et le 

plaisir qu'ils prennent à l'utiliser depuis cet été. 



Financé à 50 % par l'Agence nationale du Sport, ce terrain 

multisports, de dimensions de 24m par 13m, offre la possibilité 

de pratiquer le football, le volley, le tennis, le badmington et le 

basket. Nous sommes fiers de pouvoir bénéficier d'une telle 

structure, facteur d'intégration sociale et élément 

déterminant pour l'épanouissement et l'équilibre des jeunes. 

Parmi les différents investissements, j'évoquerais la mise en 

place de nouveaux appareils de vidéo surveillance, 

l'acquisition de tablettes au groupe scolaire, le changement 

des clapets au niveau des portants dans les prairies, la 

rénovation de trottoirs dans certains quartiers... 

2024 a été aussi décisif pour l'implantation de nouvelles 

entreprises sur la commune. La Zone Eurochannel Il poursuit 

son développement par la construction de nouveaux 

bâtiments, initiée notamment par le futur chantier de l'EPR. Le 

GRETA occupe désormais des locaux à Etran, Grande Rue des 

Salines. De nouvelles enseignes ont également vu le jour rue 

de l'ancien Port face au Centre Leclerc dans les anciens 

bâtiments de l'école maternelle, pour certains. 

En partenariat avec le Syndicat des bassins versants de l'Arques 

et avec la collaboration des propriétaires privés voisins, je tiens 

à souligner des travaux importants au niveau du Moulin Robbe 

et la déviation d'un bras de la rivière dans la continuité de 

l'ouvrage. 

Cette année qui vient de s'écouler a été aussi marquée par 

l'organisation de manifestations, telles que la fête de la 

musique, le marché de Noël à la salle des fêtes pour la 

deuxième année consécutive, les lotos des associations, le 



cinéma en plein air, le repas des anciens. A cette occasion, 

j'adresse mes plus vives félicitations et mes remerciements à 

tous les bénévoles qui se sont impliqués et qui ont contribué 

activement à faire perdurer le développement culturel et à 

maintenir le lien social dans notre commune. 

A l'aube de cette nouvelle année, je souhaite mettre l'accent 

sur notre volonté à maintenir une commune accueillante, 

dynamique, où il fait bon vivre. 

Je vous souhaite à toutes et à tous une très belle année 2025, 

pleine d'espoirs et de réalisations. Je vous remercie de votre 

attention et vous adresse à nouveau tous mes vœux de 

bonheur, de prospérité, de santé et de succès. 

Avant de nous diriger vers le buffet, 

Je souhaiterais remettre une lettre de félicitations à Monsieur 

Nicolas DUFEUILLE pour son implication en tant que bénévole 

au sein de Martin-Eglise Animation, plus particulièrement pour 

l'organisation sur ces deux dernières du spectacle de 

marionnettes, qu'il a créé et qu'il a mis en scène avec la 

collaboration de deux assistantes bénévoles qui habitent la 

commune. 

Un grand merci pour cette belle animation qui a énormément 

plu aux jeunes et aux moins jeunes. 

 

 

 



Nous allons ensuite appeler les récipiendaires pour leur 

remettre leur diplôme de médaillé du travail. 

 Monsieur Pascal BEAURAIN 

994 route du Monastère 

Chargé de clientèle patrimonial à la Caisse d'épargne 

Médaille échelon vermeil 

 Monsieur Pascal BECQUET 

12 rue Nicolas de la Chaussée 

Menuisier poseur aux établissements Marchand à Dieppe 

Médaille échelon Grand Or 

 Monsieur Franck CHEVALIER 

14 résidence le Clos du Pâtre 

Directeur général chez Deny Security à Saint Blimont 

Médaille échelon vermeil 

 Monsieur David FOULDRIN 

1 résidence de l'Epinette 

Responsable exploitation technique à Auchan Dieppe Médaille 

échelon vermeil 

 Madame Nathalie FROMENTIN 

14 bis rue Abbé Malais 

Conseillère mutualiste à la Mutuelle union des travailleurs à 

Dieppe 

Médaille échelon vermeil 



 Monsieur Patrick HAMEL  

Rue des Tinterelles 

Agent de maintenance chez BPREX HEALTHCARE à 

Offranville 

Médaille échelon Or 

 Monsieur Didier TETU 

392 chemin des Meuniers 

Agent funéraire aux PFG de Dieppe 

Médaille échelon Grand Or (a effectué toute sa carrière aux 

PFG) 

 Monsieur Pierre THOUMYRE 

8 résidence les Coteaux de Palcheul 

Magasinier technique chez Nestle à RouxmesnilBouteilles 

Médaille échelon argent 

 Monsieur Aurélien MARTEL 

2 impasse des Meuniers — résidence la Chapelle 

Responsable d'équipe de production chez Nestle à 

Rouxmesnil-Bouteilles 

Médaille échelon argent 

 Monsieur Julien MARIE 

11 rue des Aubépines 

Responsable achats chez Verescence France au Tréport 

Médaille échelon argent 

 Monsieur Claude CHANDELIER 



28 rue des Anciens Moulins 

Ouvrier usine aux Ateliers du goût à Offranville 

Médaille échelon Or 

 Madame Chantal HANIAS 

Rue des Anciens Moulins 

ATSEM principal de 1ère classe à l'école maternelle du groupe 

scolaire Gill GERYL 

Employée en 1989 en tant qu'agent au service des écoles, à 

l'école maternelle les Farfadets à Etran Médaille échelon Or 

Au nom de la Commune de Martin-Eglise et en tant 

qu'employeur, j'ai le plaisir de vous remettre la médaille 

d'honneur régionale, départementale et communale échelon 

or. 


